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Pozdravni nagovor Karmen Razlag, v. d. direktorja Regionalne razvojne 
agencije za Podravje – Maribor

Spoštovani udeleženci, cenjeni gostje, dobrodošli v Mariboru!

Dovolite, da vas v imenu Regionalne razvojne agencije za Podravje – Maribor lepo poz-
dravim na dvodnevni regionalni razvojni konferenci in 34. Sedlarjevih dnevih, posvečenih 
inoviranju regionalnih politik in praks.

Veseli me, da so k organizaciji tega izjemnega dogodka ob Regionalni razvojni agenciji 
za Podravje – Maribor pristopili še Ekonomska fakulteta Univerze v Mariboru, Društvo 
urbanistov in prostorskih planerjev Slovenije in Urbanistični inštitut Republike Slovenije.

Dvodnevno srečanje je priložnost, da osvetlimo ključna vprašanja in izzive, s katerimi se 
soočamo na področju oblikovanja trajnostnih regionalnih politik.

Namen dvodnevne konference je odpreti široko razpravo o izzivih, s katerimi se sooča 
regionalni razvoj v Evropski uniji in zunaj nje, pri čemer bo poseben poudarek na vse 
večjih regionalnih razlikah na področju gospodarskega razvoja, socialne kohezije, varstva 
okolja in institucionalnega sodelovanja.

V današnjem dinamičnem svetu, kjer se hitrost sprememb iz dneva v dan povečuje, je 
inoviranje ključno za uspeh in napredek, tako tehnično-tehnološki kot tudi družbeni. 
Dvodnevna konferenca je tako priložnost, da skupaj razmislimo o raznolikih pristopih, 
rešitvah in politikah, ki bodo koristile posameznim regijam in njihovim prebivalcem. 
Kljub več kot dvajsetletni regionalni razvojni politiki se razlike med razvojnimi regijami 
povečujejo. Jih lahko ustavimo?

Res je, da regionalne razvojne agencije sooblikujemo regionalno politiko, vendar smo 
pogosto razpete med pričakovanji na nacionalni in lokalni ravni. Želimo si oblikovati 
pokrajine, ki bodo sposobne odgovoriti na regionalne izzive in narekovati trajnostno poli-
tiko. Hkrati se zavedamo, da regionalno razvojno načrtovanje ne more biti ločeno od pro-
storskega razvoja, zato pozdravljamo napore za pripravo regionalnih prostorskih planov.

Še posebej me veseli, da smo znanstvene in raziskovalne institucije privabile odlične 
govorce, ki boste s svojimi prispevki utirali pot regionalnemu razvoju – naj bo ta okoljski, 
družbeni ali gospodarski. Prepričana sem, da bomo dobili raznovrstne zamisli o priho-
dnjem regionalnem razvoju.

Naj končam z zahvalo programskemu in organizacijskemu odboru ter tudi vsem vam, ki 
boste prispevali k uspešni dvodnevni konferenci, polni navdihujočih trenutkov in plodnih 
razprav! 

Hvala vam!

Karmen Razlag, v. d. direktorja
Regionalna razvojna agencija za Podravje – Maribor, Maribor
E-pošta: karmen.razlag@rra-podravje.si 
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